

FE DE ERRATAS

Dice:

Puesto	Cargo	Cantidad	Monto	Oficina Solicitante
033	Monitor Ambiental	08	2,400	Subgerencia Regional de Recursos Naturales y Medio Ambiente

Debe decir:

Puesto	Cargo	Cantidad	Monto	Oficina Solicitante
033	Monitor Ambiental	06	2,400	Subgerencia Regional de Recursos Naturales y Medio Ambiente